

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

坚定不移推进高水平对外开放

新华社北京7月15日电 7月16日出版的第14期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《坚定不移推进高水平对外开放》。这是习近平总书记2012年12月至2025年4月期间有关重要论述的节录。

文章强调,开放带来进步,封闭必然落后。中国的发展离不开世界,世界的繁荣也需要中国。不断扩大对外开放、提高对外开放水平,以开放促改革、促发展,是我国发展不断取得新成

就的重要法宝。中国开放的大门不会关闭,只会越开越大。

文章指出,要不断扩大高水平对外开放。过去中国经济发展的主要经验是在开放条件下取得的,未来中国经济实现高质量发展也必须在更加开放条件下进行。要以国内大循环吸引全球资源要素,增强国内国际两个市场两种资源联动效应。稳步扩大规则、规制、管理、标准等制度型开放,主动对接国际高标准经贸规则,深化外贸、外商投资和对外投资管理体制改革创新,营造市场化、法治化、

国际化一流营商环境。实施自由贸易试验区提升战略,鼓励首创性、集成式探索,打造开放层次更高、辐射作用更强的改革开放新高地。完善推进高质量共建“一带一路”机制。越开放越要重视安全,越要统筹好发展和安全,着力增强自身竞争能力、开放监管能力、风险防控能力。要坚持在法治基础上推进高水平对外开放,不断夯实高水平开放的法治根基。

文章指出,中国利用外资的政策没有变也不会变。中国是全

球第二大消费市场,拥有全球最大规模中等收入群体,蕴含着巨大投资和消费潜力;已经形成比较健全的利用外资法规政策体系和工作体系;长期保持政局稳定、社会安定,是世界公认的最安全国家之一。中国过去是、现在是、将来也必然是外商理想、安全、有为的投资目的地,与中国同行就是与机遇同行,相信中国就是相信明天,投资中国就是投资未来。

文章强调,经济全球化是社会生产力发展的客观要求和科技

进步的必然结果,为世界经济增长提供了强劲动力,促进了商品和资本流动、科技和文明进步、各国人民交往。当前,单边主义、保护主义加剧,多边主义、自由贸易受到严峻挑战。中国坚持经济全球化正确方向,推动贸易和投资自由化便利化,反对保护主义,反对“筑墙设垒”、“脱钩断链”,反对单边制裁、极限施压。坚持真正的多边主义,推动普惠包容的经济全球化,积极参与全球经济治理,致力于建设开放型世界经济。

市人大常委会组织调研

“三十工程”十大基础设施项目建设工作

本报讯(记者杜玲)7月15日,市人大常委会副主任孙菊梅带领调研组到武陟县调研“三十工程”十大基础设施项目建设工作。

调研组一行先后到沿黄高速公路武陟至济源段工程、西霞院水利枢纽输水及灌区工程、白马泉灌区续建配套与节水改造工程施工现场,详细了解项目概况、建设计划、资金筹措等情况,实地察看项目施工进展及推进过程中存在的困难和问题。

孙菊梅指出,实施“三十工程”是推动经济社会发展的“主引擎”,推进十大基础设施项目建设是着力改善城乡环

境、提高城市综合承载能力的现实需要。要加快建设进度,强化协作配合,优化资源配置,锚定目标任务,紧盯时间节点,在保障工程质量和施工安全的前提下,科学组织施工,确保项目早日建成发挥效益、惠及人民群众。要强化责任担当,积极筹措资金,高效有序推进灌区及配套工程建设,为顺利实现输水总干渠如期通水贡献焦作力量。要守牢安全底线,时刻绷紧安全生产这根弦,压实压实安全生产主体责任,扎实做好高温天气施工安全防范,全面排查整治各类风险隐患,全力打造精品工程和放心工程。

“中原文化大舞台”市歌舞剧院专场上演

本报讯(记者赵改玲)7月12日晚,焦作市2025年“中原文化大舞台”迎来市歌舞剧院专场演出,在市东方红广场中心舞台,市歌舞剧院演员们为观众奉献了一场异彩纷呈的文化盛宴。

各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团党政主要负责同志和分管城市工作负责同志,计划单列市、省会城市、有关地级城市党委主要负责同志,中央和国家机关有关部门、有关人民团体、中央管理的部分金融机构、企业和高校,中央军委机关有关部门主要负责同志等参加会议。

各省、自治区、直辖市和新疆生

产建设兵团党政主要负责同志和分管

城市工作负责同志,计划单列市、省

会城市、有关地级城市党委主要负责

同志,中央和国家机关有关部门、有关

人民团体、中央管理的部分金融机

构、企业和高校,中央军委机关有关

部门主要负责同志等参加会议。

各省、自治区、直辖市和新疆生

产建设兵团党政主要负责同志和分管

城市工作负责同志,计划单列市、省

会城市、有关地级城市党委主要负责

同志,中央和国家机关有关部门、有关

人民团体、中央管理的部分金融机

构、企业和高校,中央军委机关有关

</div